



В Санкт-Петербурге вынесен приговор в отношении бывшего председателя правления ТСЖ «Веста», признанного виновным в причинении тяжкого вреда здоровью по неосторожности

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего председателя правления ТСЖ «Веста» Андрея Казакова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что Казаков обязан был оказывать услуги по надлежащему содержанию в соответствии с требованиями действующего законодательства общедомового имущества. С марта 2015 по май 2016 года, достоверно зная о ненадлежащем креплении облицовочных плит ограждений балконов дома по улице Ярослава Гашека, он не принял мер, направленных на ликвидацию опасности для населения ввиду их возможного падения. В результате 11 мая 2016 года перед входом в парадную дома на 31-летнюю женщину, возвращавшуюся с ребенком домой, с 12-го этажа упал фрагмент облицовочной плиты, что повлекло причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшей.

Приговором суда Казакову назначено наказание в виде 2 лет ограничения свободы с компенсацией морального вреда на сумму 4 млн рублей.

24 Января 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1096058>